



HONG KONG MARITIME WEEK 2024

香港海運週 11.17-23

「香港海运周2024」盛况空前、圆满落幕！

「香港海运周 2024」11月23日圆满结束。本届海运周以「航向绿色未来」为主题，以「香港高瞻远航」为口号，展示香港航运业携手迈向可持续航运，并巩固香港作为国际航运中心的坚定决心。



署理行政长官陈国基在「香港海运周 2024」开幕典礼致辞时说：「可持续发展及将香港转型为绿色航运中心，是我们的政策目标核心。」他指出，政府刚公布了《绿色船用燃料加注行动纲领》，相关措施包括推动发展必要的基建、鼓励港口减排及提供诱因鼓励使用绿色船用燃料。《行动纲领》亦强调要与大湾区港口合作，并与其他港口构建绿色航运走廊，致力将香港打造为绿色船用燃料加注中心。



Arsenio Dominguez
IMO Secretary-General

国际海事组织秘书长 Arsenio Antonio Domínguez Velasco 在视像致辞中提到，航运脱碳转型须各方同心协力，具备包容性，并支持发展中国家；同时亦应促进技术试验以加速脱碳进程，以及支持应用数码化工具以优化运营、减少燃料消耗和实时监测排放。



在为期七日的「香港海运周 2024」期间，87 家本港、内地及国际海事机构举办了53 项业界和公众活动，吸引来自世界各地的业界人士参与。其中包括国家交通运输部付绪银副部长，以及来自欧洲、中亚和东盟等国家负责海运及运输的正、副部长，充份引证「香港海运周」不只是巩固香港国际航运中心的地位的「香港海运周」，更是服务全球海运业界的「香港海运周」。

此外，为宣传「香港海运周 2024」及香港航运业最新发展，运输及物流局与无线电视携手制作的一辑电视短剧《非常海运任务》，早前于无线电视的频道播出，录得约 1500 万人次收看。运输及物流局和香港海运港口局 Facebook 专页已提供节目重温。



「香港海运周 2024」精彩活动回顾



成立逾百年，作为全球最主要船东与船舶营运商组织的国际航运公会，首次在港举办为期两天（11月17日-18日）的香港全球航运贸易高峰会，多国负责交通和贸易的部长级官员及多位国际跨国企业领袖聚首一堂，高层次探讨以创新策略应对航运业正面对的逼切挑战。



11月19日举办了香港—英国海运论坛，这是疫情后伦敦海事服务协会首次在香港海运周举办的活动。11月22日，国际海事组织举办船舶回收研讨会，是该组织首次在香港海运周举办活动。

此外，海运周的两大旗舰活动2024世界航商大会和亚洲物流航运及空运会议吸引了来自超过30个国家和地区与会者参与，尽显香港高度国际化的优势。其他引人注目的业界活动还包括World Maritime Merchants Forum – Capital Link Hong Kong Forum以及The Captain’s Table等。



展望「香港海运周2025」

在「香港海运周 2024」圆满结束之际，我们衷心感谢所有来自本地、内地和海外的业界参与者以及合作伙伴。你们的坚定支持对于此次活动的巨大成功至关重要。我们期待在「香港海运周 2025」再次与大家见面！



主办机构:



协办机构:



HONG KONG maritime museum
香港海事博物館

合作伙伴:



InvestHK

支持机构:



媒体伙伴:

